Calcul de l’escalier.
Généralités :
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Le giron est la distance horizontale entre le nez de deux marches consécutives, mesuré sur la ligne de foulée.
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Dans le cas d’un escalier hélicoïdal, la ligne de foulée n’est pas droite mais circulaire. Elle correspond au cercle que suit l’usager lorsqu’il emprunte l’escalier.
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Les hauteurs de marches des escaliers sont limitées suivant la réglementation à:
18 cm pour l'intérieur des logements individuels
17 cm pour les parties communes des logements collectifs
17 cm pour les issues de secours dans les ERP (Etablissements Recevant du Public)
16 cm pour les bâtiments hors logement assujettis à la réglementation handicapés.
Contraintes

Longueur marche = 1000 mm

Giron 250 mm

Rayon ligne de foulée 600 mm

Colonne centrale = 200 mm,  Axe central 100mm

Hauteur de marche =  160 mm

Echelle = 1/10°

Répartition des groupes
	Groupes
	
	Obtention
	Matériaux

	Escalier bois 
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	Usinage CN des marches
Usinage CN des entretoises


	Bois

	Escalier plexiglas (verre) 
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	Usinage CN des marches
Usinage CN des entretoises
	Plexiglas ep 3
Plexiglas ep12

	Escalier pierre (pierre reconstituée) 
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	Traçage + sculpture à la main
	Ep 20

	Escalier métal (acier ou alu)
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	Traçage

Découpage
Pliage
Soudage
	Feuille zinc 

	Escalier Béton 
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	Usinage moule
Coulage
	Plâtre moulé

	
	
	
	


(sur la maquette en tube 12/10)
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